S\ test
wiedzyP

Lodz
Poziom trudnosci: Sredni

. Ktéra z dzielnic Lodzi jest najwieksza pod wzgledem powierzchni?
o A - Widzew

o B - Batuty
o C- I?olesie
o D - SrédmiesScie

. Ktéra dzielnica Lodzi ma najwiekszy odsetek ilosci mieszkancéw na 1km kwadratowy?
o A - Sré6dmiescie
o B-Goérna
o C - Polesie
o D - Widzew

3. Jak nazywa sie najdtuzsza ulica w todzi
o A - al.Mickiewicza
o B - ul.Piotrkowska
o C - ul.Aleksandrowska
o D - ul.Pomorska

4. lle ludnosci liczy sobie aglomeracja L6dzka?
o A-1.250.000 oséb

° B -900.000 osdb
o C-1.750.000 osob
© D -1.050.000 osob

. W ktérym wieku pojawita sie pierwsza wzmianka o todzi?
o A-XVIl

o B-XIV
o C-XIlll
o D-XV
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6. llu mieszkancéw liczy sobie £6dz?
o A -750.000 oséb
o B -900.000 oséb
o C-500.000 os6b
o D-1.000.000 oséb

7. Jaka wysoko$c ma najwyzszy punkt £odzi - Rudzka Gora
o A-350m. n.p.m.

o B-420m. n.p.m.
o C-230m. n.p.m.
o D-570 m. n.p.m.

8. Ktére z miejsc miato by¢ teoretycznym Srodkiem todzi?
o A - Dworzec £6dz Kaliska
o B - Patac Poznanskiego
o G - Pomnik T.Koéciuszki
o D - Teatr Wielki w Lodzi

9. Jaka nazwe nadat todzi Hitler podczas okupacji niemieckiej w 1940 roku?

o A - Greiserweit
o B - Litzmannstadt
o C - Strabeguint
o D - Larthendhofth

10. lle rzek przeptywa przez £6dz?
ocA-6
ocB-8
cC-12
oD-18
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Karta odpowiedzi
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